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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ   
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

ΑΡΜΟΔΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
από το πρακτικό της υπ' αρ. 25ης/2018 Συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου 
 
Αρ. Απόφασης  584/2018  

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση του πρακτικού της Ειδικής 

Επιτροπής Επιλογής Βρεφών - Νηπίων 
και Επαναξιολόγησης Τροφείων για την  
συμπληρωματική εγγραφή Βρεφών και 

Νηπίων στα Τμήματα Προσχολικής 
Αγωγής του Δήμου Χαλανδρίου, για το 

σχολικό έτος 2018-2019 (Ε΄ ΕΠΙΛΟΓΗ) 

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα τη 12η του μήνα 
Δεκεμβρίου του έτους 2018, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 19:00 συνήλθε σε 

Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ΄αρ. 44844/7-12-2018 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στον Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς 

Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 

24. 
Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, 

ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΠΟΥΜΠΑ – 
ΚΑΛΤΣΑΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, 

ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 
ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, 

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΛΟΤΣΑΡΗ 

ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, 
ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, 

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα. 

 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθε ο κ. Γ. 

Λιερός, στο 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Γ. Καλομοίρης και στο 2ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Θ. Βαρδουλάκης. 
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Αποχωρήσεις: Στο 21ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Ε. Νιώτη. 
 

Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου τα θέματα 4 & 10 της ημερήσιας διάταξης 
αποσύρθηκαν. 

 
Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.  
 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την 
τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, ζήτησε να συζητηθεί 

το ανωτέρω Εκτός Ημερησίας Διάταξης θέμα ως κατεπείγον, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 7 του Ν.3852/10. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου το ενέκριναν ομόφωνα. 
 

Εισηγούμενη το 2ο Ε.Η.Δ. θέμα η Πρόεδρος είπε ότι μας υπεβλήθη η υπ΄ αριθμ. 45442/12-12-
2018 εισήγηση από τη Δ/νση Προσχολικής Αγωγής στην οποία αναφέρονται  τα εξής: 

 
 Έχοντας υπ’ όψιν: 
 Την  με αριθμ. 41087 απόφαση (ΦΕΚ 4249/τ.Β΄/5-12-2017) των υπουργών Εσωτερικών-

Εργασίας,  Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης με θέμα: «Πρότυπος 
Κανονισμός Λειτουργίας Δημοτικών Παιδικών  και Βρεφονηπιακών Σταθμών» 

 Την με αριθμ.212/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα «Εγγραφές  βρεφών 
και νηπίων στα Τμήματα  Προσχολικής Αγωγής  του Δήμου Χαλανδρίου, για το σχολικό έτος  

2018-2019» (ΑΔΑ:Ω8ΝΜΩΗΔ-ΑΝΞ) 
 Την με αριθμ. 277/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα   «Λήψη απόφασης 

για την συγκρότηση ειδικής επιτροπής επιλογής  βρεφών-νηπίων  και  επαναξιολόγησης  

τροφείων  στα Τμήματα Προσχολικής Αγωγής, για το σχολικό έτος 2018-2019» 
(ΑΔΑ:733ΟΩΗΔ-Ρ1Κ) 

 Την υπ.αριθμ.276/2018 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα «Έγκριση υποβολής 
πρότασης στο Πρόγραμμα «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής ζωής έτους 
2018-2019»(ΑΔΑ: 621ΠΩΗΔ-ΨΝΓ) 

 Την με αριθμ.304/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα : «Αναπροσαρμογή 
της δυναμικότητας και της τεχνικής έκθεσης των τμημάτων προσχολικής αγωγής 

(βρεφονηπιακοί –παιδικοί σταθμοί) του Δήμου Χαλανδρίου σύμφωνα με τα εμβαδά των 
επιφανειών των κύριων χώρων απασχόλησης νηπίων και βρεφών, όπως   διαμορφώνονται 
βάσει του Π.Δ. 99/2017 «Καθορισμός προϋποθέσεων αδειοδότησης και λειτουργίας των 

παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών που λειτουργούν εντός υπηρεσίας των δήμων», 
ενόψει της έκδοσης αδειών ίδρυσης και λειτουργίας των ήδη λειτουργούντων 

βρεφονηπιακών – παιδικών σταθμών ως 31-07-2018»(ΑΔΑ:6ΖΖ9ΩΗΔ-ΨΙΨ) 
 Την με αριθμ. 399/2018  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: «Έγκριση του 

πρακτικού της Ειδικής Επιτροπής Επιλογής Βρεφών –Νηπίων και Επαναξιολόγησης Τροφείων 

για τις Εγγραφές Βρεφών και Νηπίων στα Τμήματα Προσχολικής Αγωγής του Δήμου 
Χαλανδρίου 2018 – 2019 (Α΄ Επιλογή)»(ΑΔΑ:ΩΔΠΩΩΗΔ-Ο6Υ) 

 Την  με αριθμ. 408/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: « Έγκριση του 
πρακτικού της συμπληρωματικής συνεδρίασης της Ειδικής Επιτροπής Επιλογής Βρεφών – 
Νηπίων και Επαναξιολόγησης Τροφείων για τις εγγραφές βρεφών και νηπίων στα Τμήματα 

Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Χαλανδρίου, για το σχολικό έτος 2018 – 2019 (Α΄ 
Επιλογή)»(Ω8ΠΨΩΗΔ-ΔΒ2) 

 Την  με αριθμ. 409/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: «Έγκριση του 
πρακτικού της Ειδικής Επιτροπής Επιλογής Βρεφών – Νηπίων και Επαναξιολόγησης 
Τροφείων για τις εγγραφές βρεφών και νηπίων στα Τμήματα Προσχολικής Αγωγής του 

Δήμου Χαλανδρίου, για το σχολικό έτος 2018 – 2019 (Β΄ Επιλογή)»(ΑΔΑ: ΩΔΑ3ΩΗΔ-ΤΨ6) 
 Την με αριθμ. 465/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: «Έγκριση του 

πρακτικού της Ειδικής Επιτροπής Επιλογής  Βρεφών -Νηπίων και Επαναξιολόγησης Τροφείων 
για την  συμπληρωματική εγγραφή Βρεφών και Νηπίων στα Τμήματα Προσχολικής Αγωγής 
του Δήμου Χαλανδρίου, για το σχολικό έτος  2018-2019 (Γ΄ ΕΠΙΛΟΓΗ)»(ΩΨ84ΩΗΔ-Ε28) 

 Την από 14-9-2018 Ανακοίνωση-Πρόσκληση για την χορήγηση πρόσθετων «Αξιών 
Τοποθέτησης» vouchers της Ελληνικής Εταιρίας Τοπικής Ανάπτυξης & Αυτοδιοίκησης 

(Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε.  
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 Τον  Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του  Συμβουλίου της 27ης
 

Απριλίου 2016 «Για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και την ελεύθερη κυκλοφορία των  δεδομένων αυτών 
και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία 

Δεδομένων)» 
 Τον Ν.2472/1997(ΦΕΚ 50/τ.Α΄/10-4-1997) «Προστασία του ατόμου από την επεξεργασία 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα» της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα  καθ’ ο μέρος δεν έρχονται σε αντίθεση  με τον Κανονισμό (ΕΕ)2016/679 
 Την με αρ.πρωτ.535/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: «Έγκριση του 

πρακτικού της Ειδικής Επιτροπής Επιλογής Βρεφών – Νηπίων και Επαναξιολόγησης 
Τροφείων για τη συμπληρωματική εγγραφή Βρεφών και Νηπίων στα Τμήματα Προσχολικής 
Αγωγής του Δήμου Χαλανδρίου, για το σχολικό έτος 2018-2019 (Δ΄ 

ΕΠΙΛΟΓΗ)»(ΑΔΑ:ΩΣΔΜΩΗΔ-ΙΣΘ) 
  

Η υπηρεσία απέστειλε το πρακτικό της Ειδικής Επιτροπής Επιλογής Βρεφών - Νηπίων και 

Επαναξιολόγησης Τροφείων για την συμπληρωματική  εγγραφή  Βρεφών και Νηπίων  στα 
Τμήματα Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Χαλανδρίου, για το σχολικό έτος  2018-2019 (Ε΄ 

Επιλογή)» και ζητά την έγκρισή του. 

 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού 

ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 
την έγκριση του πρακτικού της Ειδικής Επιτροπής Επιλογής Βρεφών - Νηπίων και 

Επαναξιολόγησης Τροφείων για την  συμπληρωματική εγγραφή Βρεφών και Νηπίων στα 
Τμήματα Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Χαλανδρίου, για το σχολικό έτος  2018-2019 (Ε΄ 

ΕΠΙΛΟΓΗ), ως κάτωθι: 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ   ΒΡΕΦΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠΙΩΝ ΣΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ  2018-2019 
(Ε΄ ΕΠΙΛΟΓΗ ) 

 
Σήμερα στις  11 Δεκεμβρίου 2018 ημέρα Τρίτη  και ώρα 13:00 στη Δ/νση της Προσχολικής 
Αγωγής (Οιδίποδος 8 & Πρωτέως 20) συνήλθε σε  συνεδρίαση η ειδική  Επιτροπή Επιλογής 

βρεφών- νηπίων στα Τμήματα  Προσχολικής Αγωγής, για το σχολικό έτος 2018-2019, η οποία 
συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 277/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 

Χαλανδρίου. Τα μέλη της επιτροπής  που παραβρέθηκαν  είναι  τα εξής :  
1) κ. Κουράσης Ευθύμιος: Aντιδήμαρχος Παιδείας -Προσχολικής Αγωγής  

 

τρεις  (3) εκπρόσωποι των Δημοτικών Παρατάξεων: 
2)κ. Κόσσυβας Μιχαήλ 

3)κ. Πράσσος Νικόλαος 
4)κ. Λαδόπουλος Ιωάννης 

 

5) κ. Σούτη Φωτεινή: Προϊσταμένη Διεύθυνσης  Προσχολικής Αγωγής 
6) κ. Μπιρλή Μαρία: Εκπρόσωπος των  εργαζομένων των Τμημάτων Προσχολικής Αγωγής  

 
Απόντες:  

 κ. Γερολυμάτος Κωνσταντίνος 

 κ. Θωμάς Γεώργιος  
 κ. Οικονόμου Γεωργία – Παγώνα : Εκπρόσωπος των γονέων των Τμημάτων Προσχολικής 

Αγωγής 
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οι οποίοι  δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα. 

 
Οι εγγραφές βρεφών και νηπίων στα Τμήματα Προσχολικής Αγωγής  θα γίνουν μέχρι 

και τις  
11 /1/2019.  

 

Οι Προϊσταμένες των έξι (6) Τμημάτων Προσχολικής Αγωγής ανέφεραν στην επιτροπή τις κενές 
θέσεις βρεφών – νηπίων που προέκυψαν μετά την Α΄, Β΄, Γ΄ και Δ΄  Επιλογή στα Τμήματα 

Προσχολικής Αγωγής, ως εξής: 
 1ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής:  καμία  κενή θέση βρέφους,  1 κενή θέση νηπίου 

 2ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής:   2 κενές θέσεις νηπίων 

 3ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής: καμία κενή θέση βρέφους,  καμία  κενή θέση νηπίου 

 4ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής:  καμία κενή  βρέφους,  2 κενές  θέσεις νηπίων 

 5ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής:  καμία  κενή θέση βρέφους, 2 κενές θέσεις νηπίων 

 6ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής:  καμία  κενή θέση βρέφους, 15 κενές θέσεις νηπίων 

 
Σύνολο:  καμία  κενή θέση βρέφους και   22 κενές θέσεις νηπίων. 

Με βάση την  με αριθμ. 41087 απόφαση (ΦΕΚ 4249/τ.Β΄/5-12-2017) των υπουργών 
Εσωτερικών-Εργασίας,  Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης με θέμα: 
«Πρότυπος Κανονισμός Λειτουργίας Δημοτικών Παιδικών  και Βρεφονηπιακών Σταθμών» 

 Το άρθρο 3 παρ.3 «Δικαίωμα Εγγραφής και Εγγραφή Παιδιών», όπου αναφέρεται ότι: 
«Κατά την εγγραφή επιλέγονται τα παιδιά εργαζόμενων γονέων, τα παιδιά των ανέργων 
και τα παιδιά οικονομικά αδυνάτων οικογενειών, προτιμώμενων εκείνων που έχουν 
ανάγκη ιδιαίτερης φροντίδας για κοινωνικούς λόγους (όπως παιδιά ορφανά από δύο ή ένα 
γονέα, μονογονεϊκών οικογενειών, διαζευγμένων ή σε διάσταση γονέων, παιδιά γυναικών 
που φιλοξενούνται στο δίκτυο δομών κατά της βίας των γυναικών, παιδιά που 
προέρχονται από οικογένειες με μέλη με σωματική ή πνευματική αναπηρία, πολυτέκνων 
οικογενειών κ.λ.π.)» 

 Το άρθρο 8 παρ.6 «Συγκρότηση Σταθμών σε Τμήματα», όπου αναφέρεται ότι: «Στο 
Σταθμό δύνανται να εγγράφονται βρέφη και νήπια καθ΄ υπέρβαση της δυναμικότητάς 

του, μέχρι ποσοστού 10% αυτής, εφόσον υπηρετεί το προβλεπόμενο από τις ως άνω 
διατάξεις προσωπικό». 

 

 
Οι πίνακες που προέκυψαν είναι οι παρακάτω: 
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1ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής  
Α' ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  

ΒΡΕΦΗ 
 

ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

: 21 

ΒΡΕΦΗ  

ΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗ ΘΕΣΕΩΝ-ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  : -  

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠO ΔΗΜΟ : -  

 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΚΑΜΙΑ  

 
Για την αίτηση επανεξέτασης των μορίων του βρέφους με αρ.πρωτ.208ΓΞ, η οποία απεστάλη 

στην Διεύθυνση Προσχολικής Αγωγής στις 11/12/2018 μέσω e-mail, η επιτροπή  αποφάσισε 
ομόφωνα τα μόρια να παραμείνουν στα 60 λαμβάνοντας  υπόψη την ημερομηνία υποβολής της 
αίτησης εγγραφής  για τον υπολογισμό των μορίων(Ανακοίνωση Εγγραφών Βρεφών και Νηπίων 

στα Τμήματα Προσχολικής Αγωγής για το σχολικό έτος 2018-2019, με  αρ. 212/2018 απόφασης 
του ΔΣ).  

 
 

1ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής  

Α' ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  
ΝΗΠΙΑ 

ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ : 42 ΝΗΠΙΑ 

ΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗ ΘΕΣΗΣ ΑΠΟ Δ΄ ΕΠΙΛΟΓΗ  : 1 ΝΗΠΙΟ 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ ΔΗΜΟ  : - 

1. ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΚΑΜΙΑ  
 

Μετακίνηση του βρέφους που είναι εγγεγραμμένο ως υπεράριθμο  με αρ.πρωτ. 233ΠΧΚ από το 
Τμήμα των Βρεφών Β στο  Τμήμα Μικρών  Νηπίων λόγω συμπλήρωσης ηλικίας (3 ετών). 

 
 
 

2ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 
Β' ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  

ΝΗΠΙΑ 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥ 

ΣΤΑΘΜΟΥ : 44 ΝΗΠΙΑ 

 ΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗ ΘΕΣΕΩΝ ΑΠΟ  Γ΄ ΕΠΙΛΟΓΗ   :2 ΝΗΠΙΑ 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ ΔΗΜΟ : - 

ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ : 2 ΝΗΠΙΑ  

 
1.ΕΓΓΡΑΦΕΣ : ΚΑΜΙΑ  

 
Για την εκπρόθεσμη  αίτηση του  νηπίου που υποβλήθηκε στο 2ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής   

με αρ.πρωτ. 231KS, η επιτροπή εξέτασε εκ νέου την αίτηση και αποφάσισε ομόφωνα τη μη 
αποδοχή της, λόγω ελλιπών    δικαιολογητικών. Οι γονείς παρακαλούνται όπως προσκομίσουν τα 
απαιτούμενα δικαιολογητικά προκειμένου να εξεταστεί σε επόμενη επιλογή.   

      
 

 
 
 

 
 

ΑΔΑ: 6ΘΡΕΩΗΔ-1ΥΞ



 6 

 3ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής  
ΣΤ' ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  

ΒΡΕΦΗ 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

: 20 

ΒΡΕΦΗ 

ΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗ ΘΕΣΕΩΝ-ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ : - 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ ΔΗΜΟ  :- 

 
 

1. ΕΓΓΡΑΦΕΣ : ΚΑΜΙΑ  
 

 

3ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής  
ΣΤ' ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  

ΝΗΠΙΑ 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

: 50 
ΝΗΠΙΑ 

ΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗ ΘΕΣΕΩΝ –ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  :  -  

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ ΔΗΜΟ :  - 

 

1. ΕΓΓΡΑΦΕΣ  :ΚΑΜΙΑ  
 

4ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής  
Η' ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  

ΒΡΕΦΗ 

 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

: 12 

ΒΡΕΦΗ 

ΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗ ΘΕΣΕΩΝ - ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  :  -  

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ ΔΗΜΟ  : - 

 
 

1. ΕΓΓΡΑΦΕΣ :ΚΑΜΙΑ  
 

4ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 

Η' ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  
ΝΗΠΙΑ 

 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

: 70 
ΝΗΠΙΑ 

 ΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗ ΘΕΣΕΩΝ ΑΠΟ Γ΄ ΕΠΙΛΟΓΗ   
: 2 
ΝΗΠΙΑ  

 ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΑΠΟ  ΤΟ 4ο ΤΜΗΜΑ ΣΤΟ 5Ο 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  ΑΠΟ  Ε΄ 
ΕΠΙΛΟΓΗ  

: 1 

ΝΗΠΙΟ 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ ΔΗΜΟΥ : - 

ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ 
: 3 

ΝΗΠΙΑ  
1. ΕΓΓΡΑΦΕΣ :ΚΑΜΙΑ  
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5ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής  

 ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  
ΒΡΕΦΗ 

 

ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

: 48 ΒΡΕΦΗ 

ΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗ ΘΕΣΕΩΝ- ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ   :  - 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΩΣ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΟ  : 1 ΒΡΕΦΟΣ  

 

1. ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΗ ΑΙΤΗΣΗ   
Α. ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΟ (ΠΑΙΔΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ)  

α/α 

αρ.πρωτ/ 

αρχικά 
παιδιού 

Σύνολο μορίων 

1 672ΓΚ 125 

 

 
5ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής  
 ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  

ΝΗΠΙΑ 
 

ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ : 75 
ΝΗΠΙΑ 

ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΠΟ  ΕΣΠΑ   
: 1 

ΝΗΠΙΟ  

ΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗ ΘΕΣΗΣ ΑΠΟ Δ΄ ΕΠΙΛΟΓΗ  
: 1 

ΝΗΠΙΟ  
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ 4Ο ΤΜΗΜΑ ΣΤΟ 5Ο ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ  

: 1 
ΝΗΠΙΟ 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ 
: 1 
ΝΗΠΙΟ 

 

1.ΕΓΓΡΑΦΕΣ-ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ 4Ο ΤΜΗΜΑ ΣΤΟ 5Ο ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  
 

α/α 

αρ.πρωτ/ 

αρχικά 
παιδιού 

Σύνολο μορίων 

1 107ΑΛ 90 
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6ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής  
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  

ΒΡΕΦΗ  
 

ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ 
ΣΤΑΘΜΟΥ 

: 12 
ΒΡΕΦΗ 

ΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗ ΘΕΣΕΩΝ-ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ : - 

ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΔΗΜΟ : -  
  

1. ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΚΑΜΙΑ   
 

6ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής  
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  

ΝΗΠΙΑ 

 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ  

ΣΤΑΘΜΟΥ 

: 50 

ΝΗΠΙΑ 

ΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗ ΘΕΣΕΩΝ - ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ : -  

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ ΔΗΜΟ :  - 

ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ  
: 15 
ΝΗΠΙΑ 

 

1. ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΚΑΜΙΑ  
 

ΛΙΣΤΑ ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΩΝ ΒΡΕΦΩΝ (E΄ ΕΠΙΛΟΓΗ) 
Η παρακάτω λίστα προκύπτει από τις εμπρόθεσμες αιτήσεις βρεφών, στους γονείς των οποίων 
προτάθηκε θέση σε άλλο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής και δεν επιθυμούν, συνεπώς παραμένουν 

στη λίστα των επιλαχόντων.  
 

α/

α 

αρ.πρω
τ/ 

αρχικά 
παιδιού 

Σύνολο  

Μορίων 

1η 
Προτίμησ

η 

2η 
Προτίμησ

η 

3η 
Προτίμη

ση 
Παρατηρήσεις 

1 

50ΑΚ 80 
3ο 

ΤΜΗΜΑ 
5ο 

ΤΜΗΜΑ  

Παραμένει στη 
λίστα των 

επιλαχόντων 

κατόπιν επιθυμίας 
του γονιού. 

Ενδιαφέρεται μόνο 
για το 3ο Τμήμα 

 

2 

149ΑΚ

ΟΝ 
80 

3ο 

ΤΜΗΜΑ 

1ο 

ΤΜΗΜΑ 

6ο 

ΤΜΗΜΑ 

Παραμένει στη 
λίστα των 

επιλαχόντων 
κατόπιν επιθυμίας 

του γονιού. 
Ενδιαφέρεται μόνο 
για το 3ο Τμήμα 

 

3 

44ΣΔ 80 
3ο 

ΤΜΗΜΑ   

Παραμένει στη 

λίστα των 
επιλαχόντων 

κατόπιν επιθυμίας 
του γονιού. 

4 
129ΙΑΔ 80 

3ο 

ΤΜΗΜΑ   

Παραμένει στη 
λίστα των 

επιλαχόντων 
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κατόπιν επιθυμίας 

του γονιού. 

5 

153ΑΓΝ 80 
3ο 

ΤΜΗΜΑ   

Παραμένει στη 
λίστα των 

επιλαχόντων 
κατόπιν επιθυμίας 

του γονιού. 

Ενδιαφέρεται μόνο 
για το 3ο Τμήμα 

 

6 

97ΕΚ 80 
3ο 

ΤΜΗΜΑ   

Παραμένει στη 

λίστα των 
επιλαχόντων 

κατόπιν επιθυμίας 

του γονιού. 
Ενδιαφέρεται μόνο 

για το 3ο Τμήμα 
 

7 

174ΓΑΤ 75 
3ο 

ΤΜΗΜΑ 
1ο 

ΤΜΗΜΑ 
5ο 

ΤΜΗΜΑ 

Παραμένει στη 
λίστα των 

επιλαχόντων 

κατόπιν επιθυμίας 
του γονιού. 

Ενδιαφέρεται μόνο 
για το 3ο Τμήμα 

 

8 

116ΙΜ 75 
3ο 

ΤΜΗΜΑ   

Παραμένει στη 
λίστα των 

επιλαχόντων 
κατόπιν επιθυμίας 

του γονιού. 
Ενδιαφέρεται μόνο 
για το 3ο Τμήμα 

 

9 

106ΝΣ 75 
3ο 

ΤΜΗΜΑ   

Παραμένει στη 

λίστα των 
επιλαχόντων 

κατόπιν επιθυμίας 
του γονιού. 

Ενδιαφέρεται μόνο 
για το 3ο Τμήμα 

 

10 

158ΑΚ

ΟΑ 
75 

3ο 

ΤΜΗΜΑ   

Παραμένει στη 
λίστα των 

επιλαχόντων 
κατόπιν επιθυμίας 

του γονιού. 
Ενδιαφέρεται μόνο 
για το 3ο Τμήμα 

 

11 

186ΝΜ 70 
1ο 

ΤΜΗΜΑ   

Παραμένει στη 

λίστα των 
επιλαχόντων 

κατόπιν επιθυμίας 
του γονιού. 

Ενδιαφέρεται μόνο 

για το 1ο Τμήμα 
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12 

139ΦΝ
Α 

70 
3ο 

ΤΜΗΜΑ   

Παραμένει στη 
λίστα των 

επιλαχόντων 
κατόπιν επιθυμίας 

του γονιού. 

Ενδιαφέρεται μόνο 
για το 3ο Τμήμα 

 

13 

34ΙΑ 65 
3ο 

ΤΜΗΜΑ 

1ο 

ΤΜΗΜΑ 

5ο 

ΤΜΗΜΑ 

Παραμένει στη 

λίστα των 
επιλαχόντων 

κατόπιν επιθυμίας 

του γονιού. 
Ενδιαφέρεται μόνο 

για το 3ο Τμήμα 
 

14 

247ΔΧ 65 
1ο 

ΤΜΗΜΑ 
3ο 

ΤΜΗΜΑ 
4ο 

ΤΜΗΜΑ 

Παραμένει στη 
λίστα των 

επιλαχόντων 

κατόπιν επιθυμίας 
του γονιού. 

Ενδιαφέρεται μόνο 
για το 1ο Τμήμα 

 

15 
381ΙΣ 60 

5ο 
ΤΜΗΜΑ 

1ο 
ΤΜΗΜΑ   

16 
208ΓΞ 60 

1ο 
ΤΜΗΜΑ    

17 

385ΕΠΛ 60 
5ο 

ΤΜΗΜΑ 
6ο 

ΤΜΗΜΑ 
1ο 

ΤΜΗΜΑ  

18 
236ΓΧ 60 

1ο 

ΤΜΗΜΑ    

19 
51ΙΤ 60 

3ο 
ΤΜΗΜΑ 

5ο 
ΤΜΗΜΑ   

20 
124ΑΠ 55 

3ο 
ΤΜΗΜΑ 

1ο 
ΤΜΗΜΑ   

21 
171ΒΤ 45 

1ο 

ΤΜΗΜΑ 

5ο 

ΤΜΗΜΑ   
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ΛΙΣΤΑ ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΩΝ ΒΡΕΦΩΝ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ (E΄ΕΠΙΛΟΓΗ)   
 

α/α 
αρ.πρωτ/ 
αρχικά 

παιδιού 

Σύνολο  
Μορίων 

1η Προτίμηση 2η Προτίμηση 3η Προτίμηση Παρατηρήσεις 

1 191ΓΜ 75 
3ο 

 ΤΜΗΜΑ 

4ο  

ΤΜΗΜΑ 

5ο  

ΤΜΗΜΑ 
 

2 110ΠΣ 70 
6ο  

ΤΜΗΜΑ 
5ο  

ΤΜΗΜΑ 
4ο  

ΤΜΗΜΑ 
 

   3 220ΑΤ 65 
3ο  

ΤΜΗΜΑ 
   

 

ΛΙΣΤΑ ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΩΝ ΝΗΠΙΩΝ (E΄ ΕΠΙΛΟΓΗ ) 
 

Η παρακάτω λίστα προκύπτει από τις εμπρόθεσμες αιτήσεις νηπίων, στους γονείς των οποίων 
προτάθηκε θέση σε άλλο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής και δεν επιθυμούν, συνεπώς παραμένουν 
στη λίστα των επιλαχόντων.  

 

α/α 

αρ.πρωτ/ 

αρχικά 
παιδιού 

Σύνολο  Μορίων  

1η 
Προτίμηση  

2η 
Προτίμηση 

3η 
Προτίμηση Παρατηρήσεις 

1 

27ΛΒ 75 
3ο 
ΤΜΗΜΑ  

5ο 
ΤΜΗΜΑ  

  

 Παραμένει στη 
λίστα των 

επιλαχόντων 
κατόπιν 
επιθυμίας του 

γονιού. 
Ενδιαφέρεται 

μόνο για το 3ο 
Τμήμα 

2 

40ΜΜ 70 
3ο 
ΤΜΗΜΑ  

1ο 
ΤΜΗΜΑ  

  

Παραμένει στη 
λίστα των 
επιλαχόντων 

κατόπιν 
επιθυμίας του 

γονιού. 
Ενδιαφέρεται 
μόνο για το 3ο 

Τμήμα 

3 

65ΝΠ 70 
3ο 

ΤΜΗΜΑ  
    

Παραμένει στη 

λίστα των 
επιλαχόντων 

κατόπιν 
επιθυμίας του 
γονιού. 

Ενδιαφέρεται 
μόνο για το 3ο 

Τμήμα 

4 

101ΕΠ 70 
3ο 

ΤΜΗΜΑ  

2ο 

ΤΜΗΜΑ  
  

Παραμένει στη 

λίστα των 
επιλαχόντων 
κατόπιν 

επιθυμίας του 
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γονιού. 

Ενδιαφέρεται 
μόνο για το 3ο 
Τμήμα 

5 

138ΝΤ 70 
3ο 
ΤΜΗΜΑ  

    

Παραμένει στη 
λίστα των 

επιλαχόντων 
κατόπιν 

επιθυμίας του 
γονιού. 
Ενδιαφέρεται 

μόνο για το 3ο 
Τμήμα 

6 

182ST 65 
3ο 
ΤΜΗΜΑ 

    

Παραμένει στη 
λίστα των 

επιλαχόντων 
κατόπιν 
επιθυμίας του 

γονιού. 
Ενδιαφέρεται 

μόνο για το 3ο 
Τμήμα 

7 

134ΗΨ 65 
3ο 
ΤΜΗΜΑ  

    

Παραμένει στη 
λίστα των 
επιλαχόντων 

κατόπιν 
επιθυμίας του 

γονιού. 
Ενδιαφέρεται 
μόνο για το 3ο 

Τμήμα  

8 

150ΜΝ 65 
1ο 

ΤΜΗΜΑ  
    

Παραμένει στη 

λίστα των 
επιλαχόντων 

κατόπιν 
επιθυμίας του 
γονιού. 

Ενδιαφέρεται 
μόνο για το 1ο 

Τμήμα 

9 

93ΠΑ 60 
3ο 

ΤΜΗΜΑ  
    

Παραμένει στη 

λίστα των 
επιλαχόντων 
κατόπιν 

επιθυμίας του 
γονιού. 

Ενδιαφέρεται 
μόνο για το 3ο 
Τμήμα 
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ΛΙΣΤΑ ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΩΝ ΝΗΠΙΩΝ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ (E΄ΕΠΙΛΟΓΗ)   

α/

α 

αρ.πρ

ωτ/ 
αρχικά 
παιδιο

ύ 

Σύνολο  

Μορίων 

1η 

Προτίμηση 

2η 
Προτίμη

ση 

3η 
Προτίμησ

η 
Παρατηρήσεις 

1 231ΚΑ 45 3ο ΤΜΗΜΑ    

2 222ΚΞ 40 3ο ΤΜΗΜΑ 
6ο 

ΤΜΗΜΑ 

4ο 

ΤΜΗΜΑ 

Ενδιαφέρεται 
μόνο για το 3ο 

Τμήμα 

3 
223ΑΕ

Ξ 
40 3ο ΤΜΗΜΑ 

6ο 

ΤΜΗΜΑ 

4ο 

ΤΜΗΜΑ 

Ενδιαφέρεται 

μόνο για το 3ο 
Τμήμα 

 
ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΝΗΠΙΩΝ  

Διαγράφονται από την λίστα των εμπρόθεσμων επιλαχόντων νηπίων λόγω  επιθυμίας των 
γονέων.  

α/

α 

αρ.πρω
τ/ 

αρχικά 
παιδιού 

Σύνολο  

Μορίων 

1η 

Προτίμη
ση 

2η Προτίμηση 3η Προτίμηση 

1 320ΛΤ 70 
5ο 

ΤΜΗΜΑ 
    

2 170ΗΤ 65 
1ο 

ΤΜΗΜΑ  
5ο ΤΜΗΜΑ  3ο ΤΜΗΜΑ  

 
 

Χαλάνδρι, 11 Δεκεμβρίου 2018 
 

 
      Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

 
1. Κουράσης Ευθύμιος  

2. Κόσσυβας Μιχαήλ 

3. Πράσσος Νικόλαος  

4. Λαδόπουλος Ιωάννης  

5. Σούτη Φωτεινή  

6. Μπιρλή Μαρία  
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Η κ. Κ. Καρατζά ψήφισε λευκό. 

 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 584/2018. 

 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:            
           Χαλάνδρι, 13/12/2018 

                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

 
            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., 

ΒΑΖΑΚΑ Β., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., 
ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΤΣΙΓΚΟΣ Κ., 
ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ Δ., ΜΠΟΥΜΠΑ – ΚΑΛΤΣΑΚΑ Κ., 

ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε., ΚΟΣΣΥΒΑΣ 
Μ., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ 

Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΘΩΜΑΣ Γ., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ.,  
ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α. 
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